

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DEL INTERIOR

26871 *Anuncio de corrección de errores de: Subdirección General de Planificación y Gestión de Infraestructuras y Medios para la Seguridad. Objeto: Suministro de un mínimo de 157 tablets rugerizadas para las Unidades de Policía Nacional que cumplen sus misiones en las provincias de Huelva, Málaga y Cádiz. Expediente: 22M085.*

En relación al anuncio en el B.O.E. nº 196 de fecha 16 de agosto de 2022, para la licitación del expediente 22M085, para el Suministro de un mínimo de 157 tablets rugerizadas para las Unidades de Policía Nacional que cumplen sus misiones en las provincias de Huelva, Málaga y Cádiz, se modifica el anuncio en el siguiente sentido: Apartado 19. Donde dice: "Hasta las 09:00 horas del 06 de septiembre de 2022", debe decir: "Hasta las 09:00 horas del 26 de septiembre de 2022". Apartado 21.2.1. Donde dice: "08 de septiembre de 2022 a las 10:00", debe decir: "29 de septiembre de 2022 a las 10:30".

Madrid, 25 de agosto de 2022.- Subdirector General de Planificación y Gestión de Infraestructuras y Medios para la Seguridad, Daniel Belmar Prieto.

ID: A220034754-1